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平成 24 年 9 月 10 日 

各  位 

国分寺市ソフトボール連盟 

 

平成 25 年度第二回理事会議事録 

 

日  時   平成 25 年 9 月 7 日(土) 午後 7 時 40 分～午後 9 時 

場  所   本多公民館 1 階集会展示室 

議  長   中村理事長 

欠  席   ジンジャーズ(委任)・プラムス 

 

久野副会長の挨拶、企画広報大澤氏就任挨拶の後、議長は下記の議題について審議に入

った。 

 

Ⅰ．平成 25 年度前半までの運営について 

福永氏(武蔵野)より、先週は熱い中のダブルヘッダーできつかった。 

海東氏(事務局)より配布資料に基づき、3 月 17 日より年間リーグ戦が始まり各チームの

都合を確認しながら日程を作成したが、チームによって消化数にばらつきが出た。 

また、1･2 部の廃止により点差のついた試合が目立った。 

来期は年間リーグ戦で実施する場合はコールドゲーム実施も考えるべきである。 

棄権試合は４試合で、昨年度よりも減少しているように思われる。 

今後は試合消化を最優先するとダブルヘッダーもあり得るので、ご理解頂きたい。 

議長より、来期に関しては２部制に戻すことも考慮したいが･･･。 

原口氏(武蔵野)より、来期の運営（２部制か総当たりか）を早めに決めてやらないと気

が入らない選手やチームが出てくるのでは。 

竹原氏（ウインズ）より、来期は２部制で実施した方が良いと思う。 

村田氏（ガリバー）より、点差のついた試合が多かったので、来期は２部制で実施した

方が良い。 

濱中氏（新町）より、２部制の方が、目標を持って出来るので良いと思う。 

議長より、新規参入を考えれば(実力差)、２部制の方が良い。 

 清水氏（コンドル）より、２部制だと僅差の試合が増えて出られない人が出てくるので

年間総当たりの方が良い。 

 片倉氏（フロックス）より、２部制だと出られない人が出てくるというのは各チームの

事情によるものであり、方向性が出ているのでこの場で決めるべきである。 
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議長は以上の意見をふまえて、来年度は２部制（６：６）で実施することについて賛否

を求めたところ、賛成多数で可決された。 

 よって、来年度は２部制（６：６）で実施することとする。 

 

 原口氏（武蔵野）より、リーグ戦１位に外部大会の出場権を与えてはどうか。 

 議長より、現在は外部大会に参加するチームが少ない。 

2 月の定時理事会時に希望を取っているが、それでも空きが出ている状況である。 

 片倉氏（フロックス）より、チーム数を増やす活動は行っているのか？ 

  例えば、軟式野球連盟のチームや選手個人に当たってみては如何か。 

 議長より、現在はこれといって行っていない状態である。 

今後は企画広報とも話を進めて、何か活動を行いたい。 

  

塩川氏（審判長）より、これまでの試合で二重登録が見られたが･･･。 

  過去に二重登録がバレて出場停止等になったことがあった。 

 海東氏（事務局）より、支部内では規則に明記されていないので特に問題ない。 

  外部出場での問題であり、内部と外部の話しが混同している。 

 福永氏（武蔵野）より、支部と外部で分けて考えた方が良い。 

 村田氏（ガリバー）より、あまりきつく禁止すると、チーム存続が危なくなるチームが

出てくる。 

 西原氏（スカイ）より、ユニフォームを揃える等のことはして欲しい。 

  

Ⅱ．各種大会報告 

①市町村大会春季・・・・・武蔵野スクエアが参加（初戦敗退） 

②都民大会女子・・・・・・ジンジャーズが参加（初戦敗退） 

③北地区ジョイフル大会・・予選リーグ１分１敗 

浅輪氏・来年度も多数の参加をお願いします。 

④クローバー大会（立川）・・男子：コンドルス準優勝、女子：オール国分寺第３位 

 

Ⅲ．その他 

清水氏（コンドル）より外部大会に参加してみて、オール国分寺を作ってみてはどうか？ 

村田氏（ガリバー）よりオール国分寺を作るのは良いが、ユニフォームの管理に問題が

あると思う。 

海東氏（事務局）より年間の審判手当を充てればユニフォーム作成(男女共)は可能。 

 但し、各チーム・審判部の理解が必要だが･･･。 
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またユニフォーム管理も含めて他支部ではどうしているのか、確認してもらいたい。 

浅輪氏（武州）より上だけ揃えて下は白で統一している支部もあった。 

現在との会計とは別費用で作るべき。 

濱中氏（新町）よりプロジェクトを作って進めてはどうか？ 

福永氏（武蔵野）よりオール国分寺でどの大会に参加するのか等、企画を出して欲しい。 

 

オール国分寺構想については、村田氏（副理事長）中心で、企画広報を含めてたたき

台を作ることとした。 

 

 西原氏（企画広報）より、 

・毎年恒例の紅白戦を 12 月 8 日に開催したい。 

  ・会長杯はリーグ戦の残り試合の消化状況で実施するか否かを決定する。 

  ・来年度、５月か６月に応急救護講習を実施する。 

 

 村上氏（オリーブ）より、9 月 15 日はチーム事情からけやきカップは実施できず、 

強化試合（練習試合）を外部から１チーム招待して実施する。 

春はなんとかけやきカップを実施できるようにしたい。 

 

 福永氏（会計）より、今年は年間総当たりなので、賞品は１～３位と何か賞を考えて

出す予定である。 

 

 

以 上 

 

 

本理事会での審議事項は、各チームの皆さんにも必ず伝えて下さい。 


